

“我在高温现场”系列报道

等红灯的间隙才有工夫擦汗 配送员:一天至少喝三升水

台传媒记者杨梦倩/摄

“叮咚、叮咚!”上午六点半,提示配送信息的铃声响起,田博开启了一天的工作。在仔细核对好订单信息后,他戴好头盔、穿上冰袖、骑上电瓶车,一路匆匆,没有片刻停留。

酷暑三伏天,气温居高不下,室外成为了天然“桑拿房”。因此,越来越多的市民将购物需求转移到线上,这也让外卖订单量暴增,配送员们每天都在高温下穿梭,用汗水践行着准时送达的职责和承诺,田博就是其中一员。

99年出生的田博加入叮咚买菜还不到两年,却是站点有名的“拼命三郎”,他手脚麻利,又对路线熟悉,每天都能送出60单左右的商品。

“每天中午和下午的饭点是忙碌的时候,完全停不下来。”田博说,他每天在户外配送的时间在8个小时左右。

临近中午,室外温度近40℃,柏油路面泛起热浪,连空气都略显凝滞。在烈日烘烤下,骑着电动车走街串巷的田博大汗淋漓,衣服湿了干,干了湿。“汗流浹背是常态,我们能做的就是做好防晒。”田博擦起衣服,可以看到他的脖子和手臂上的肤色有了明显的“分界线”。

接单、分拣商品、装车上车、送单……在

配送高峰期,田博不断重复这个流程。在等红灯的间隙,他才有工夫用胳膊擦擦额头上的汗珠。

从电动车后座拿出一瓶水,灌下一大口。田博告诉记者,像这种大瓶装的饮料和水是每个骑手小哥的“标配”。“我们这种高温天在户外工作的,只有大瓶装的才够喝,我一天至少喝三升。”

夏日里,生鲜冷饮和一些大重量商品的订单对于配送小哥来说是个不小的挑战。有一次,顾客点了两大箱水,再加上其他商品,加起来足足有80多斤,即使有小推车,田博都费了老大劲。

“冰淇淋、蔬菜和冷饮这些商品必须及时送达,不然大热天的,很容易化了或者蔫了,顾客会有意见。”田博说。

习惯了在烈日下和风雨里穿梭,田博并不觉得配送工作有多难熬或是多辛苦。“这是我的工作,自然要尽自己所能去干好。”田博笑着说,工作中也有暖心的时候,比如顾客的一声谢谢,有时还会送给他一瓶水。

面对高温天气,配送平台也为一线员工做了降温降暑的保护措施,除了发放高温补贴外,各前置仓也会准备消暑的绿豆汤、盐汽水等饮品,并准备好藿香正气水等防暑药品,在保障小哥们身体健康的情况下,有序高效地开展工作。



田博骑上电瓶车开始配送。

表叔侄为了农田 伤了和气打官司 执行干警三伏天 下田头化解

本报讯(通讯员张露也)因为一块面积不大的农田,仙居下各一对表叔侄伤了和气打官司。案件进入执行阶段后,执行干警三伏天顶着烈日下田头了解实情,组织调解,双方最终达成和解。

这是一起排除妨害纠纷执行案件。被执行人李甲与申请执行人李乙系表叔侄,因为0.425亩农田的归属对簿公堂。法院判决李甲将该块地归还李乙,但李甲一直未履行义务,李乙无奈之下,申请强制执行。

前不久,此案到了仙居法院下各法庭的执行官徐梓展手中。正值三伏天,他第一时间前往上述地块实地调查,发现李甲迟迟不归还土地,是因为100余株芋头和20棵橘树尚在种植,因此抵触情绪较为明显。

考虑到双方当事人既是表叔侄又互为邻里,如果直接采取强制手段,造成庄稼损失的同时,也将加深双方矛盾。为此,徐梓展邀请当事人所在村的主职干部、乡贤、人大代表等参与调解,且基于具体案情提出了能降低双方损失的方案。

经过一个下午耐心细致劝导,李甲和李乙终于达成和解。李甲向李乙租赁该农田3个月,等芋头成熟采收后立即返还土地,并当场支付了租金。李乙也撤回了强制执行申请,案件圆满解决。(李甲李乙均为化名)

大陈为青年干部 “开小灶”

精准培训提升综合素养 合力讲好大陈故事

台传媒记者盛鸥鸥

“隧道入口处这里,就可以做这样的讲解。”“这条路左侧是茫茫大海、右侧是绿色森林,大家可以顺势介绍岛上的森林覆盖面积。”……行驶在前往垦荒纪念馆的路上,台州大陈岛垦荒精神教育中心教务科负责人、金牌讲解员徐皓磊从历史背景、垦荒角度等,结合场景,为学员作示范讲解,还在语速、临场应对等细节进行针对性指导。

这是该镇聚焦“三支队伍”建设推出的“醉美大陈听你来讲”系列活动之一。面向全镇机关干部、大陈岛开发建设集团景区导游和专职讲解员、渔嫂等开展红色讲解队伍的现场培训活动。

在垦荒纪念馆现场,通过了解垦荒背景、重温垦荒历史、感悟真理伟力等循迹溯源现场教学环节,徐皓磊从纪念碑、浮雕、护栏等要点开始,讲述时代内涵、奋斗故事的同时,还帮大家梳理了一些宣讲时需要注意的要素。

青垦文化纪念馆、甲午岩景区、鸡笼头黄鱼养殖基地等,都是此次宣讲员现场培训活动的点位。全程体验完此次培训,边听边记的青年干部感言收获丰硕。“虽然这些点位以前都去过,对其中的故事、渊源等也很熟悉,但培训老师谈到了很多细节,也传授了讲解时的技巧和注意事项,这为我们今后更好地开展宣讲工作提供了很大的帮助。”

“这里是垦荒精神的发源地,作为对外展示的窗口,每一位大陈干部都应该成为合格的‘代言人’‘发言人’。”大陈镇党委委员李丽丽说,此次系列活动,围绕中心重点工作,分为“红色研学”“蓝碳海洋”“统一战线”等三个主题,打造精品路线,提升宣讲队伍的综合素养,让大陈青年更好地传播党的声音、宣讲党的政策,讲好大陈故事。

据悉,该镇还将举行竞赛活动,邀请专业的评委到场打分,让青年干部在互动交流中赛出风采。

不同台风预警信号代表什么?请牢记

台传媒记者杨梦倩

本周,气象舞台上的焦点无疑是3号台风——“格美”。市气象台数据显示,“格美”23日14时中心位于距台湾宜兰东南约570公里的洋面上,即北纬20.5度、东经125.0度,13级,960百帕。预计将以20—25公里的时速向北偏西方向移动,向台湾东部沿海靠近,强度最强可达超强台风级,24日晚上在台湾岛中北部沿海登陆,最大可能于25日傍晚前后在闽中到浙南一带沿海登陆。

随着“格美”的步步逼近,也会给市民

的工作生活带来影响。届时,气象部门会发布相应的预警信号。

台风预警信号分为四级,分别以蓝色、黄色、橙色和红色表示,预警信号颜色由浅到深,代表影响程度和防御等级越来越高。

台风蓝色预警信号发布意味着24小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达6级以上,或者阵风8级以上并可能持续。此时,相关部门及个人要做好防风准备,并随时关注台风信息。

台风黄色预警信号发布意味着24小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海

或者陆地平均风力达8级以上,或者阵风10级以上并可能持续。各部门接到预警后要进入防风状态,停止户外大型集会。

台风橙色预警信号发布意味着12小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达10级以上,或者阵风12级以上并可能持续。此时防御状态继续升级,相关部门进入紧急防风状态,停止大型集会、停业停课,转移疏散人员。

台风红色预警信号是最高级别的预警信号,意味着6小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达12级以上,或者阵风达14级以上并可能持

续。12级风在陆地上已经是非常少见,摧毁力很强,在海上也能掀起滔天巨浪。此时相关部门需要更严格执行停止集会、停课、停业、人员躲避等防御工作。

台风来临时,大家要随时关注天气预报,及时了解台风预警情况和台风的走向。一旦收到台风预警信号,大家应立即行动,确保家中有应急物资储备,包括手电筒、蜡烛、充电宝、饮用水和食物等应急物品。如非必要,请尽可能留在安全地点直到信号解除,避免前往可能受台风直接影响地区旅行或参与水上活动。

市慈善总会——

关爱高温下的城市“美容师”

本报讯(记者罗家辉)夏日炎炎,城市的环卫工人们依然坚守在第一线,为城市的整洁付出辛勤劳动。7月19日上午,市慈善总会发起了主题为“清凉一夏,感恩有你——致敬城市美容师”的夏季慰问活动,给环卫工人们送去清凉与关怀,表达对他们的心意与尊重。

活动当天,市慈善总会工作人员来到椒江希里缪环卫之家,将防暑降温用品、饮

用水等慰问品送到他们手中。慰问组一行详细了解他们的工作、生活状况,叮嘱他们在高温天气下要注意防暑降温,合理安排作息时间,注意休息。

“环卫工人是城市的美容师,他们为我们的生活环境付出了巨大努力。”市慈善总会副会长、二级巡视员吴志刚说,希望通过这次慰问活动,让环卫工人感受到社会对他们的关爱。

“夏天工作确实很辛苦,尤其是在这种高温天气。”在椒江从事环卫工作17年的楚芳书说,虽然工作很辛苦,但能得到社会的认可和关爱,让他们倍感欣慰,他们也会为城市的美好环境贡献自己的力量。

此次活动不仅有物资的捐赠,还有企业的志愿者参与到活动中来。“看到这么多人关心和支持这些城市英雄,感到

非常温暖。能为他们做点事情,我觉得非常有意义。”台州安邦护卫有限公司义工服务队义工陈合更一大早便和另外4名志愿者到现场一起帮忙搬运慰问物资,汗如雨注。

此外,市慈善总会还呼吁广大市民,要尊重环卫工人的劳动成果,养成良好的卫生习惯,珍惜整洁的环境,共同为创建美好家园贡献力量。

监督亮剑,让网络直播营销“不任性”



台传媒记者郑红

近日,台州市市场监管局公布7个网络直播营销违法典型案例,涉及虚假广告、商标侵权、价格违法、产品质量违法、不正当竞争等多个领域。4月以来,台州市市场监管部门聚焦网络直播营销违法违规行为,持续加大监管执法力度,截至目前,全市共立案查处网络直播营销相关违法案件40件,罚没款45.6万元,移送公安部门10件,移送案件数

居全省第一。

为了及时发现风险点,全市市场监管部门充分发挥智慧检测体系作用,围绕热门直播平台,排摸300余个直播平台开展定向监测,派发涉嫌违法线索43条次,加强对直播违法行为的监测监管。

“推进‘云哨’系统升级,强化直播监测能力供给。”台州市市场监管局广告处处长施俏琼介绍,针对五一、“6·18”、杨梅季等重点时间节点,“云哨”平台对化妆品、保健食品、电动自行车、医美、水果等民生重点领域开展直播监测15706场次,较去年同期增长134%,并通过该平台派发涉嫌违法线索34条次。

每年的杨梅季,仙居市场监管部门总是分外忙碌。今年6月,该局发现当事人阮

某通过某直播平台销售杨梅,宣称所售产品均为正宗“仙居杨梅”。但在实际发货中,阮某掺入了低价采购的云南杨梅。6月20日,仙居县市场监管局依法对当事人作出罚款2万元的行政处罚。

在掌握违法线索的同时,市场监管部门还深挖溯源线索,对上级交办、监测检查发现以及投诉举报等渠道的涉嫌违法线索一一核查,完善闭环处置工作机制,形成全链条、全环节、全要素精准打击格局。在公布的7个典型案例中,就有两起直播大要案,分别对当事人作出罚款12.5万元和12万元的行政处罚。

其中,椒江一装饰公司通过某直播平台和某自媒体平台发布广告,含有“100㎡全房高端整装平价优惠,仅199800元,活

动征集期间,半价优惠再减2万元,仅需179800元”等字样,但当事人无法提供实际成交价的价格依据,违反《明码标价和禁止价格欺诈规定》《中华人民共和国价格法》相关法规。7月10日,椒江区市场监管局依法对当事人作出罚款12万元的行政处罚。

此外,市场监管部门还加强与网信、公安、商务、税务等部门的工作协同和信息共享,通过联合调研、联合约谈、联合执法、联合培训等方式,推进案件双向互通和行刑衔接。截至目前,全市组织检查224次,10个案件被移送公安机关,椒江、黄岩2个案件被省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组办公室列为挂牌督办案件。



在台风“格美”来临前,天台县坦头镇组建“爱心助农”志愿先锋队,号召党员干部深入田间地头,通过劳力支持、爱心销售等服务,助力产业发展,农民增收。图为7月22日,坦头镇党员干部、流管专员、爱心志愿者帮助外来果农解决采摘、销路问题,通过微信、朋友圈等各个渠道零利润销售。

台传媒通讯员余霁虹摄



中国银行手机银行让你的生活更美好(活动集锦)

1 立减金月月领
即日起-2024年9月30日
客户进入手机银行首页频道-热门活动-“立减金月月领”活动入口进入活动专区,在专区内任选1个盲盒,确定立减金类型后,使用手机银行成功支付1元,即可进行盲盒抽奖,随机抽取3-20元微信或支付宝立减金。
参与路径:手机银行-首页-热门活动-立减金月月领

2 浙里大转盘
即日起-2024年12月31日
客户进入手机银行生活频道-为您优选-“浙里大转盘”活动入口进入活动页面,在活动页面点击“抽奖”支付1元即可抽奖,奖品为2.88-88.88元微信立减金,客户选择卡种(借

记卡或信用卡)后跳转至微信小程序授权完成立减金领取。领取后的立减金可在微信-我的-卡包-券和礼品卡查看。
参与路径:手机银行-生活-浙里大转盘

3 新客分享礼
即日起-2024年9月30日
手机银行客户将注册邀请链接通过微信分享给新客户,被分享人通过邀请链接首次完成手机银行实名注册。分享人:每成功分享1人即可获赠1张10元话费券,每期5张封顶。
被分享人:新客户注册成为弱实名用户(手机号注册)可得10元话费券,话费券当天生效,有效期当月;弱实名到强实名(完成绑卡及人脸识别)可得10元话费券,话费券次月生

效,有效期两个月。完成全部强实名则可得总计20元话费券。
参与路径:手机银行-首页-热门活动-分享有礼-遇“荐”惊喜

4 话费充值立减
即日起-2024年9月30日
活动期间,中国银行客户登录手机银行APP【生活】频道-【话费充值】模块进行话费充值,可享受1.68-20元随机立减优惠,可叠加话费优惠券,每名客户每月最多可享受一次随机立减优惠,先到先得,领满为止。
参与路径:手机银行-生活-话费充值

5 观影满30减20
即日起-2024年7月31日,每日10点-24点

持中行银联信用卡浙江省(除宁波)客户通过手机银行APP生活频道,可参与观影满30-20活动,每客户每月限享2张优惠,活动期间最多享12张优惠。每月活动名额有限,先到先得。
参与路径:手机银行-生活-城市服务-满30-20观影

6 饿了么+美团外卖
即日起-2024年9月30日
通过手机银行APP生活频道,每日抢1-20元饿了么满减券;每日抢美团17元优惠券包。
参与路径:手机银行-生活-饿了么/美团外卖

7 网易云音乐
即日起-2024年9月30日
通过手机银行APP生活频道,享13元买网易云音乐黑胶VIP会员卡,买月卡可赠送周卡。
参与路径:手机银行-生活-网易云音乐

8 B站
即日起-2024年9月30日
通过手机银行APP生活频道B站乐享9.9元购B站大会员月卡、43元购季卡、150元购年卡(每月一次)。
参与路径:手机银行-生活-B站

(每活动单客单月限参加一次,名额有限,先到先得,活动规则以活动购买页面为准)